

FARNÍ ZPRAVODAJ

6. října 2024

č. 40/2024

27. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

V 6.-10. kapitole Markova evangelia se Ježíš soustředí na péči o učedníky. Jim vše pečlivě vysvětluje. Uvedený úryvek poukazuje na náročnost Božího zákona vtisknutého do stvoření. Hned vzápětí Marek ukazuje, že Ježíš nebyl nepřátelský vůči rodině a dětem.

Evangelium – Mk 10,2-16

Přišli farizeové a zeptali se Ježíše, smí-li se muž se ženou rozvést. Chtěli ho tím přivést do úzkých. Odpověděl jim: „Co vám přikázal Mojžíš?“ Řekli: „Mojžíš dovolil vystavit jí rozlukový list a rozvést se.“ Ježíš jim řekl: „Pro tvrdost vašeho srdce vám napsal tento příkaz! Na začátku při stvoření však (Bůh)

‘učinil (lidi) jako muže a ženu’. ‘Proto opustí muž otce i matku, připojí se ke své ženě, a ti dva budou jeden člověk.’ Už tedy nejsou dva, ale jeden. A proto: co Bůh spojil, člověk nerozlučuje!’ V domě se ho učedníci ještě jednou na to zeptali. Řekl jim: „Kdo se rozvede se svou ženou a ožení se s jinou, dopouští se vůči ní cizoložství. Rozvede-li se žena se svým mužem a vdá se za jiného, dopouští se cizoložství.“ (Matky) přinášely k Ježíšovi děti, aby jim požehnal. Ale učedníci jim to zakazovali. Když to Ježíš viděl, rozmrzelo ho to a řekl jim: „Nechte děti přicházet ke mně, nebraňte jim, neboť takovým patří Boží království. Amen, pravím vám: Kdo nepřijme Boží království jako dítě, vůbec do něho nevejde.“ Bral je do náručí, kladl na ně ruce a žehnal jim.



Zvonění za mír ve Svaté zemi

Česká biskupská konference a Ekumenická rada církví se připojují k iniciativě Federace židovských obcí v ČR a společně vyjadřují solidaritu s památkou obětí a rukojmími, kteří byli zavražděni a uneseni hnutím Hamás 7. října 2023. V den tohoto tragického výročí, 7. října 2024,

se v 19 hodin rozezní zvony na kostelích, kaplích a modlitebnách po celé ČR jako vzpomínka na oběti, ale i jako výzva k míru ve Svaté zemi..



Během útoku spáchaným teroristickým hnutím Hamás 7. října 2023 bylo zavražděno 860 civilistů a 578 vojáků, policistů, hasičů a pracovníků první pomoci. Tisíce lidí byly zraněny. Do pásma Gazy bylo uneseno 251 osob, včetně dětí, žen, seniorů, cizinců a vojáků. Z toho je stále 101 rukojmích drženo v zajetí.

„Svatá země se od 7. října nachází uprostřed spirály nebývalého násilí. Při pohledu na to, co se ve Svaté zemi děje, mi srdce puká tíhou tak obrovského rozdělení, a tak silné nenávisti,“ stojí v dopise Svatého otce židovským bratřím a sestrám v Izraeli z 2. února 2024. „Mé srdce je blízko vám, Svaté zemi a všem lidem, kteří ji obývají, Izraelcům i Palestincům. Modlím se, aby ve všech zvítězila touha po míru. Chci, abyste věděli, že jste blízcí mému srdci i srdci církve,“ dodal mimo jiné papež František.

„ČBK se obrací na duchovní správce, aby zajistili, že se v pondělí 7. října v 19 hodin rozezní kostelní zvony, jako symbol připomínky obětí, ale také výzva k zastavení války ve Svaté zemi,“ říká P. Roman Czudek, generální sekretář ČBK.

Diecéze se v pondělí 7. října připojí k modlitbě papeže Františka za mír

Dopis biskupa Martina Davida do farností s pozváním k modlitbě růžence za mír v pondělí 7. října

Bratři a sestry,

v pondělí 7. října, kdy si připomínáme památku Panny Marie Růžencové a zároveň první výročí tragického teroristického útoku v Izraeli, nás Svätý otec zve k modlitbě a postu za mír. V tento den se ve 19:00 hodin rozezní po celé naší zemi zvony, které nás budou volat k modlitbě za oběti konfliktů a za pokoj na světě.

Srdečně vás zvu k vyslyšení této papežovy výzvy. Sejdeme se v rodinách, farnostech a společenstvích k modlitbě růžence a spojme naše modlitby v tento den s celou církví. Pokud máte zájem modlit se se mnou, zvu vás na modlitbu růžence do opavské konkatedrály, kde se setkáme v 18:00 hodin. Modlitba bude také přenášena na diecézních sítích, abychom mohli společně vytvořit velké společenství modlící se církve se Svätým otcem.

Děkuji všem, kteří toto pozvání přijmou a připojí se k modlitbě za mír.

+ Váš biskup Martin

Ohlášky

Sbírka z minulé neděle pro zasažené povodní: v Rychalticích – 19 520 Kč, na Hájově – 10 050 Kč, v Hukvaldech – 19 340 Kč.

Srdečné díky všem dárčům. **Charita pro oběti povodní:**

Bankovní účet: Č. ú.: 55660022/0800, VS 906, dárčkovská SMS:

na číslo 87777 ve tvaru: DMS CHARITAPOMOC 90, DMS

CHARITAPOMOC 190

QR platba



- Dnes **6. října od 15.00** jste zváni do **SC** na **EVANGELIUM NA NEDĚLI PRO MALÉ I VELKÉ**.
- v **pondělí 7. října**, kdy si připomínáme památku Panny Marie Růžencové a zároveň první výročí tragického teroristického útoku v Izraeli, **nás Svätý otec zve k modlitbě a postu za mír**.
- **Společenství mládeže se bude setkávat v pátky v 18.00 na mši svaté a po ní ve SC.**
- **Diecézní ministrantská pouť je letos nahrazena praktickou pomocí v oblastech zasažených povodněmi. Akce se bude konat v sobotu 12. října 2024 pod koordinací Charity Ostrava. Minimální věk pro účast – akce je určena pro kluky a holky starší 15 let. Přihlášky na <https://ministranti.doo.cz/>**

Ne 6. 10.	27. NEDĚLE V MEZIDOBÍ <i>Sbírka na opravy</i>	7.30 Rychaltice	Za † Soňu Štochlovou a manžela Karla
		9.30 Hukvaldy	Za živé i † farníky našich farností
		11.00 Hájov	Za † Kamarády a DO
Po 7. 10.	Panny Marie Růžencové, památka		
Ut 8. 10.	Úterý, mezidobí, 27. týden	18.00 Hukvaldy	Za živé a † členy společenství živého růžence
St 9. 10.	Středa, mezidobí, 27. týden	18.00 Rychaltice	Za † členy spol. seniorů
Čt 10. 10.	Čtvrtek, mezidobí, 27. týden	18.00 Hájov	Volný úmysl
Pá 11. 10.	Sv. Jana XXIII., papeže	18.00 Rychaltice	Za Josefa Bujnocha, dva vnuky a živou a † rodinu Bujnochovu
So 12. 10.	Sobotní památka Panny Marie	8.00 Rychaltice	Na poděkování za 80 let života a pomoc v těžké nemoci
Ne 13. 10.	28. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7.30 Rychaltice	Za † Miladu Rylkovou a rodiče z obou stran
		9.30 Hukvaldy	Volný úmysl
		11.00 Hájov	Hájovský krmáš, Za živé farníky z Hájova

- Každý den ve 21.00 hod. Vás zvu ke společné modlitbě za naše farnosti a mír ve světě. Otče náš, Sláva Otci a Zdrávas za nová kněžská povolání z farnosti.
- Adorace NSO v kostel Sv. Mikuláše v Rychalticích s možností svátosti smíření v příštím týdnu bude v pátek 17.00 – 17.55 a v sobotu 19.00 – 21.00.



ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Duchovní správce
RYCHALTICE, HUKVALDY P. David Tyleček

Rychaltice 3, 739 46 Hukvaldy | farnost-rychaltice.cz

kontakt: 731 625 686, rkf.rychaltice@doo.cz, rkf.hukvaldy@doo.cz

